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] Fejtsd meg a keresztrejtvényt! A szavak lehetnek vizszintesen vagy fligg6legesen. i
| Sikeriilt minden négyzetet kitolteni? [
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B Vizszintes Fliggbleges i
2. A zsiraf f0 taplaléka. 1. Ez a kiilonleges ¢jszakai allat is a Szavannahaz
[] ]
3. Itt kaptak otthont a zebrak és a kaffer lakoja.
i szarvasvarjak. 4. Az orrszarvu {0 taplaléka. i
i 7. Ebben a hazban laknak a voros kafferbivalyok, a 5. Ennek a biologusnak kdszonhetjiik, hogy i
voros folyami diszndk és a flamingok is. allatkertekben még lathatunk mhorr gazellat.
. Kertiink els6, egyben a vilag legiddsebb, mhorr . A vadonban a mhorr gazella mar nem létezik, azaz
B 8. Kertiink elsd b ilag legidésebb, mh 6. A vadonb h lla mé létezik i
i gazellajanak a neve. o 0
10. Ez a vizil6 kozel fél évszazada lakdja az 9. Hany darab csontkindvés van a Rothschild-zsiraf

| allatkertnek. fején? |
' 12. Ennyi tiilke van a szélesszaj orrszarvinak. 11. Az orrszarv tiilke is ebbdl az anyagbdl épiil fel. '



